

Как КСП деревню «закошмарила»

Муниципальное образование «Александровское» Боханского района как кур во щи угодило под проверку областной контрольно-счетной палаты.

14 октября на заседании комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания выступала председатель КСП Иркутской области Ирина Морохоева. Доклад главного аудитора Приангарья был посвящен финансовой деятельности скромного МО «Александровское», которое состоит из трех населенных пунктов – село Александровское, деревня Ключи и деревня Усолье-Жилкино. Общая численность данного муниципального образования едва превышает полторы тысячи человек.

В 2013 году объем межбюджетных трансфертов МО «Александровское» составил 3,8 млн рублей, в 2014 году из областного бюджета было получено 3,4 млн рублей. Итого за два года 7,2 млн. рублей. Из этой суммы выявлено нарушений на 5,9 млн. рублей. Местная администрация работает просто потрясающе.

По словам Ирины Морохоевой, в МО «Александровское» не соблюдались условия бюджетного законодательства и законодательства о налогах и сборах. По мнению аудитора, работа в МО «Александровское» по повышению налогового потенциала, мягко говоря, находится на низком уровне.

Кроме того, муниципальным образованием допускался рост кредиторской задолженности по зарплате, сокрытие данных просроченной кредиторской задолженности по зарплате главы, муниципальных служащих. Так, в 2013 году МО повысило зарплату работникам бюджетной сферы и органа местного самоуправления более чем на 620 тыс. рублей и допустило просроченную кредиторскую задолженность по зарплате на 1 января 2014 года в сумме 582,8 тыс. рублей. Аналогичная ситуация сложилась и на 1 июля 2014 года.

В итоге, на данный момент кредиторская задолженность «Александровского» равняется годовому собственному доходу – 1,3 млн. рублей.

Морохоева также рассказала о действии проекта «Народные инициативы» в МО «Александровское». На деньги, полученные в рамках программы, местные власти купили машину для подвоза воды населению. Жители платили за 200 литров воды по 15 рублей, но, как отметила аудитор, полученные деньги не были учтены в бухгалтерии, путевые листы не оформлялись, а заявки жителей принимались в устной форме.

Глава данного муниципального образования Сергей Прохоров в ответ на шокирующий отчет КСП мудро «включил дурака». Он объясняет допущенные грубые нарушения незнанием юридических тонкостей и отсутствием квалифицированного юриста в аппарате администрации.

Но это не разжалобило председателя комитета по контрольной деятельности Законодательного Собрания Геннадия Нестеровича. Его вердикт по отношению к нерадивой администрации «Александровского» был суров – материалы КСП будут переданы в прокуратуру Иркутской области.

– Налицо незнание элементарных основ ведения хозяйства, организации бюджетного процесса. Нельзя так вольно обращаться с бюджетными деньгами, – глубокомысленно изрек депутат.

Остается лишь догадываться о причинах публичной порки, устроенной деревенскому МО «Александровское» главным аудитором области. То ли это муниципальное образование действительно случай из ряда вон выходящий, этакая паршивая овца в образцовом и исполнительном строю других сельских администраций области. Или же это МО было взято в качестве сурового назидательного примера другим муниципальным образованиям, работа которых не особо отличается от деятельности «Александровского». Дескать, подкованным и дотошным аудиторам из областного центра отнюдь не в тягость метнуться в глубинку Приангарья, дабы устроить местной сельской администрации апокалипсис локального масштаба.

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1500** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)